

Краснодарский край, Омск и Амурская область подписали соглашения об интеграции с порталом поставщиков на форуме «ГОСЗАКАЗ - За честные закупки»

03.04.2019

Власти Краснодарского края, города Омска и Амурской области выбрали автоматизированную информационную систему (АИС) «Портал поставщиков» в качестве цифрового инструмента для проведения закупок малого объема.

В рамках всероссийской форум-выставки «ГОСЗАКАЗ - За честные закупки» правительством Москвы подписано соглашение с правительством Краснодарского края, правительством Амурской области и администрацией города Омска о сотрудничестве при осуществлении закупок товаров, работ, услуг в электронной форме с использованием АИС «Портал поставщиков».

Сотрудничество направлено на повышение экономической эффективности закупочной деятельности и рост конкуренции на рынке закупок, сообщил **руководитель Департамента города Москвы по конкурентной политике Геннадий Дёгтев**.

«Москва предлагает региональным заказчикам на безвозмездной основе использовать АИС «Портал поставщиков» в качестве цифрового инструмента для осуществления закупок малого объема. Применение ресурса будет способствовать повышению экономической эффективности, стимулированию конкуренции и обеспечению прозрачности действий на рынке закупок новых партнеров портала - Краснодарского края, города Омска и Амурской области. Использование московского ресурса дает в среднем снижение начальной максимальной цены контракта 13 процентов, на торговую сессию в среднем выходят по 7 участников. В настоящее время на портале поставщиков зарегистрированы и работают более 142 тысяч организации и индивидуальных предпринимателей. Еще в 2017 году пользоваться электронными инструментами интернет-ресурса могли только столичные заказчики. Теперь, с учетом подписанных сегодня соглашений, с ресурсом работают заказчики из 30 регионов», – отметил Геннадий Дёгтев.

Соглашение о сотрудничестве подписали руководитель Департамента по регулированию контрактной системы Краснодарского края Андрей Миланович, директор Департамента контрактной системы в сфере закупок администрации города Омска Николай Бушуев и начальник Управления государственного заказа Амурской области Светлана Прохорова.

Правительство Амурской области убедилось в эффективности работы АИС «Портал поставщиков» и планирует перенимать лучшие московские практики, подчеркнула **начальник управления государственного заказа Амурской области Светлана Прохорова**.

«Амурская область активно набирает обороты в развитии рынка закупок малого объема и его перевода в электронный вид. В области действует региональная информационная система, с помощью которой удалось добиться централизации и автоматизации закупок. Чтобы повысить конкуренцию на рынке, сделать его максимально открытым и прозрачным принято решение об интеграция региональной системы с порталом поставщиков. От этого выиграют все участники рынка закупок - заказчики и поставщики будут находиться в едином информационном поле и взаимодействовать с другими регионами», – уточнила Светлана Прохорова.

По данным 2018 года, в сфере закупок Амурской области работают 170 государственных заказчиков и 520 поставщиков. Общая стоимость заключенных контрактов по закупкам малого объема составила около 300 миллионов рублей.

Краснодарский край заинтересован в повышении эффективности рынка закупок малого объема и росте предпринимательской активности, сказал руководитель **Департамента по регулированию контрактной системы Краснодарского края Андрей Миланович**.

«Работа на портале поставщиков даст возможность заказчикам оптимизировать и упростить свои действия, а широкий выбор товаров, работ и услуг будет способствовать конкуренции и экономии бюджетных средств. Большие перспективы для развития открываются для местных предпринимателей. Краснодарский край – исторически сложившийся аграрный регион. И благодаря открытым данным портала поставщиков продукция края может быть ярко представлена в других регионах России. Также важно, что контрольным органам и органам по регулированию контрактной системы портал дает возможность анализировать статистику, вести и систематизировать учет данных», – рассказал Андрей Миланович.

По данным 2018 года, в сфере закупок Краснодарского края работают 753 государственных заказчиков и более 4 тысяч поставщиков. Общая стоимость заключенных контрактов по закупкам малого объема составила около 4,6 миллиардов рублей.

Сотрудничество с московским правительством по работе на портале поставщиков позволит Омску выйти на новый уровень и оптимизировать закупочную деятельность, выразил уверенность **директор Департамента контрактной системы в сфере закупок администрации города Омска Николай Бушуев**.

«Портал поставщиков – это оптимальное решение для заказчиков и предпринимателей города Омска. С одной стороны, цифровизация закупочного процесса позволит омским поставщикам, не выходя из личного кабинета, подавать заявку в любую точку страны и расширять рынки сбыта продукции. С другой стороны, омский рынок закупок будет открыт для других региональных предпринимателей, что, соответственно, повысит уровень конкуренции и приведет к значительной экономии бюджетных средств», – сказал Николай Бушуев.

По итогам 2018 года в сфере закупок города Омска работают 500 государственных заказчиков и более 500 поставщиков. Общая стоимость

заключенных контрактов по закупкам малого объема составила около 400 миллионов рублей.

СПРАВОЧНО

АИС «Портал поставщиков» создан для автоматизации процедур закупок малого объёма Правительством Москвы. Интернет-ресурс способствует повышению конкуренции потенциальных поставщиков, даёт возможность объективной оценки существующего рынка предложений и анализа сведений о выполнении обязательств поставщиками со стороны государственных и коммерческих заказчиков.

Адаптивность технического решения Портала поставщиков с начала 2018 года позволяет субъектам РФ осуществлять закупки малого объема в соответствии с особенностями региональных практик.

ПОРТАЛ ПОСТАВЩИКОВ В ЦИФРАХ:

- зарегистрированы более 142 тысячи поставщиков из всех регионов России;
- по итогам 2018 года на портале поставщиков заключено более 280 тысяч договоров общей стоимостью 25 миллиардов рублей.
- 90 процентов из зарегистрированных пользователей представители малого бизнеса.

ПОРТАЛ ПОСТАВЩИКОВ ОБЕСПЕЧИВАЕТ:

- открытый доступ к закупкам малого объема во всех подключенных регионах, включая рынок Москвы;
- простой и понятный механизм участия в закупках;
- абсолютно бесплатную работу, без сборов и комиссий;
- отсутствие требований по предоставлению обеспечения, банковских гарантий при участии в котировочных сессиях;
- электронное взаимодействие поставщиков и заказчиков;
- возможность анализировать рынок и потенциальных конкурентов.

Всегда на связи!

Управление внешних коммуникаций и связей со СМИ

Департамента города Москвы по конкурентной политике

+7 499 652 60 27

+7 495 957 7500 доб. 57070

<https://www.mos.ru/tender/>

Подписывайтесь на наши аккаунты в социальных сетях – получайте информацию первыми!

[Facebook](#)

[Twitter](#)

[Instagram](#)

[Vkontakte](#)

[YouTube](#)

Адрес страницы: <http://gbusc44.mos.ru/presscenter/news/detail/7996421.html>

[ГБУ города Москвы «Сервисный центр 44»](#)